
 

 
ISTRUZIONI PER IL MONTAGGIO 

ASSEMBLY INDICATIONS 
  

 
    

  
  

 

Lato Cambio / Shift Side 
 

1 Smontare la pedana lato cambio originale. 
Montare la piastra di regolazione e la pedana 
(viti M8 x 16). 
 
Fissare la leva del cambio (se viene rimosso il 
cavalletto per uso pista montare l’attacco in 
dotazione al telaio e fissare la leva su di esso) e 
l’asta in base alla modalità 
che preferite (Fig. 2 cambio rovesciato), tramite 
gli appositi registri,  regolare l’altezza della leva. 
 
Remove the original rearset. Mount the VMC 
brake rearset (M8 x 16 screws). 
 
Fix the shift lever (if the stand is removed, mount 
the supplied adapter to the chassis and fix the 
lever to it) and the shift rod (Fig. 2 reverse shift) 
and adjust the shift lever height. 
 

 
Pedane – Rearsets type: 1.5 – 2.5 – 3.5 

 
 
  

PEY091NT15A 
PEY092NT25A 
PEY093NT35A 

  

YAMAHA 
R6  2017 

 
 
  

 

 

Fig. 1 

 

Fig. 2 

Fig. 3 

Lato Freno / Brake Side 
 

2 Smontare la pedana lato freno originale. 
Montare la piastra di regolazione e la pedana 
(viti M8 x 16), fissare la pompa e l’aletta 
paratacco (viti M8 x 30 testa bombata) e 
regolare l’altezza della leva. 
 
Remove the original rearset. Mount the VMC 
brake rearset (M8 x 16 screws), fix the pump 
and the heel protector (M8 x 30 screws) and 
adjust the brake lever height. 
 
 


